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8 STEUERUNGSEINSTELLUNG ,
Dic Stouerunge-( in Grad gibt @ ie theorotischen Oeffrungs~ und Schliesszeiten im Vergleich

eingtellung zun OT an. e i

in m/m gibt dic theoretischen Ocffnungs— und Schliesszeiten auf dem
Kolberweg im Vergleich zum OT en.
Die theoretischen Binstellspiele sollen boim Priifen der Steuerungseinstellung beachtet

werdon. Beim Tnbetriebsetzen des Motors gelten die praktischen Linstelldaten.

REGLAGE DISTRIBUTION . JEUX AUX SOUPAPES
: J ¥ Y COMMANDE | LEVEE
TYPE EN DEGRES. SUR LE VOLANT EN MILLIMRTRES SUR LE PISTON THRORIQURS PRATIQUES DE L'ARBRE de OBSERVATIONS
AOA ROA I RFA AOE RFE AOA ROA RFA AOE I RFE A E A E il AN
. Ay B BARCH clesle Sk ouson |t L ] weat ) s s el s cet 81 86,8| 0,62| 0,25 | 0,25| 0,20 [ 0,25 | Pignons.. 6
O CBUBICV s et s g | 400 | 4be 0° ... | 0,6 | 8,5| 79,56/ 0 0,20 0,20| 0,20 | 0,25 | Pignons..
B14, BASE, Blb...ooooiones g Udllossatd BAOOIE el ebogtis (Bomt ] T v Tl PRS0 o [ e 1R 0,20 | 0,20| 0,20 | 0,25 | Pignons..
BALG; BABG . visivhiecinnian Wl Sl e Ul e e Sulie sl L1020 w8 84 1,6 | 0,20| 0,20} 0,20 | 0,25 | Pignons..
ACA,ACAF,C6,C6E,C6F,1.800] - ... 00 | 430 |48 630 ... | o 89,5 | 88 0,4 | 0,20 0,201 0,20 | 0,9 Pignons | 17,75
ouchaine
C4G,CAIX, C4MFP, CO6G)| .,
CIOMER. | ... onuevnnss TR 5 e A2 A8 100 0,2 | ..o | 90 88 1 0,2 | 0,25| 0,20 | 0,25 | Pignons..i 7,7
R G L S soo0r| ... |3se40r| 460307 Goa0rf 0,8 | ... | 91,3 81,7| 0,4 | 0,80 0,35( 0,20 0,25 | Pignons..| 7,5
10 A, 10 AL, 10U 8, 10U 12
A AT OO wao) . |meavlisav) 020 o | L | 901 89,1] 08 | 0,30 0,35| 0,20 | 0,2 [ Pignons..| 7,5
TA,TB(126et78>80) ....... 3 R T 7 TR T C o4 | ... | 08| 10,8[ 0,9 | 0,33] 0,401 0,45 0,20 | Chaine...| 8
1€, 11 AL, 11BL Perfo, 11B,11C
1bsix, 7UA, TUB, 11 UA, 11UB(| o i 4 ‘ i ¢
e |10 o | | ssr| ser| 2 | 03| 041 05| 0,20 Chatne...) 8,15
32, 45 TT (Essence et Gazo)..... e o | 500 | 40° 12° o 0,2 04 99,71 1,6 0,37 0,871 0,25 0,30 | Pignons. .| 10
500 DI, 850 DI, 28 DI, ......... g e | 408 | B0 6° 0,6 | ... | ;1] 8,3| 0,3 | 0,40} 0,49 0,2 | 0,30 | Pignons..| 9,83
iy 51 o) G131 ) ORI 8 ... |88 | 4o T 0,7 | ... [100,9] 97,3| 0,4 | 0,37} 0,37 0,30 | 0,35 | Pignons..| 10




Tf\::,:n Einlass Offnet Einlass Schiiesst Auslass Offnet Ausiass Schiiesst
11/15CV (vor OT) (nach UT) (vor UT) (nach OT)
SOLL 3° 45° 45° 11°
Mass Differenz Mass Differenz Mass Differenz Mass Differenz

N w N =

(5)

(6)

1 Zahn vor oder zuriick bedeutet 18.95° an der Kurbelwelle / 9.47° an der Nockenwelle !
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